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Κρέμασε την ποδιά και έβαλε τα ράσα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Η ιστορία του πατήρ Γεώργιου Κορνούτου που άφησε την επιχείρηση εστίασης 
στην παραλία των Καλών Νερών του Πηλίου και έγινε ιερέας.
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Άφησε την επιχείρηση εστίασης που είχε στην παραλία των Καλών Νερών του 
Πηλίου για να ακολουθήσει το παιδικό του όνειρο, να φορέσει τα ράσα και να 
υπηρετήσει τη χάρη του Κυρίου και ταυτόχρονα να αποτελέσει πόλο αγάπης για 
τους συνάνθρωπους του.

Η ιστορία του πατήρ Γεώργιου Κορνούτου από τα Καλά Νερά του Πηλίου είναι όχι 
απλά ενδιαφέρουσα αλλά διδακτική. Ο λόγος; Επειδή έκανε αυτό που πάντα ήθελε 
να ακολουθήσει το δρόμο της ιεροσύνης. Στα 39 του χρόνια είναι εφημέριος σε 
τρεις Ιερούς Ναούς (Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου στο Βόλο, στον Ιερό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής στη Βυζίτσα του Πηλίου και στον Ιερό Ναό Γέννησης Θεοτόκου).

Είναι νυμφευμένος, έχει μια κορούλα 3,5 ετών και σε δύο μήνες η γυναίκα του θα 
φέρει στον κόσμο το δεύτερο παιδί τους.

Ο ίδιος μιλάει στο Newsbomb.gr για τη ζωή του, για την απόφαση του να φορέσει 
τα ράσα, για τις προσευχές του και επισημαίνει πως όλοι πρέπει να μάθουμε να 
κοιτάμε τον εαυτό μας στα μάτια γιατί έτσι θα αγαπήσουμε τους διπλανούς μας 



και κατ’επέκταση τον Θεό.

Από πολύ μικρή ηλικία
Στα Καλά Νερά του Πηλίου, σε αυτόν τον ευλογημένο από το Θεό τόπο έζησε όλα 
του τα χρόνια. Γεννηθείς το 1983. Όμως στα 10 του χρόνια συνειδητοποίησε την 
κλίση του προς τον δρόμο της εκκλησίας. «Όταν ήμουν 10 χρονών αποφάσισα πως 
θα γινόμουν ιερέας. Όμως δεν πήρα την απόφαση τότε στην εφηβεία μου.

Τα χρόνια πέρασαν και εκπληρώνοντας την στρατιωτική μου θητεία στα 20-21 μου 
χρόνια ασχολήθηκα με δουλειές βιοποριστικές και κυρίως τουριστικές. Είχα στην 
παραλία των Καλών Νερών του Πηλίου ένα ψητοπωλείο. Υπήρξα και μάλιστα 
πρόεδρος του τουριστικού συλλόγου της περιοχής. Παρά το φόρτο εργασίας δεν 
έχασα ποτέ την επαφή μου την πίστη μου», λέει χαρακτηριστικά στο Newsbomb.gr 
o πατήρ Γεώργιος Κορνούτος.



Δραστήριος και πριν φορέσει τα ράσα



Ο π. Γεώργιος, πριν φορέσει τα ράσα είχε ενεργή συμμετοχή στα κοινά ως μέλος 
της επιτροπής τουρισμού του Δήμου Νοτίου Πηλίου.

Μάλιστα από το 2011 και για δύο τετραετίες, διετέλεσε πρόεδρος του συλλόγου 
επιχειρηματιών Καλών Νερών και προσέφερε επίσης πολλά στην τουριστική 
ανάπτυξη της περιοχής των Καλών Νερών.

Το έθιμο του αγιασμού των αλόγων
Πριν καν φορέσει τα ράσα είχε μέσα του την φλόγα της πίστης και της παράδοσης. 
Συμμετείχε πολύ ενεργά στην αναβίωση του εθίμου του αγιασμού των αλόγων που 
πραγματοποιείται στην παραλία των Καλών Νερών στο πλαίσιο της εορτής της 
Αναλήψεως.

Είναι απόφοιτος του Εκκλησιαστικού Λυκείου Βόλου, της ιερατικής σχολής 
Καρδίτσας και του προγράμματος επιμορφώσεως, με θέμα «Σύμβουλος Ψυχικής 
Υγείας, με ειδικότητα την οικογενειακή συμβουλευτική», από το Πανεπιστημίου 
Αιγαίου, την περίοδο 2015 – 2017.

«Η αγάπη μου προς τους συνανθρώπους μου και το Θεό ήταν μεγάλη. Δεν έπαψα 



ποτέ να υπηρετώ τη χάρη Του καθώς κάθε Κυριακή εκτελούσα χρέη ιεροψάλτη. 
Σπούδασα στην ιερατική σχολή Καρδίτσης και στην συνέχεια σπούδασα ψυχολογία 
στο Πανεπιστήμιο του Αιγαίου», επιβεβαιώνει ο πατέρας Γεώργιος Κορνούτος 
μιλώντας στο Newsbomb.gr.





Στο δρόμο του Θεού
Ο πνευματικός κύκλος που άνοιξε πριν λίγα χρόνια για τον π. Γεώργιο Κορνούτο 
τυχαίος μόνο δεν ήταν καθώς ο ίδιος χειροτονήθηκε ιερέας μετά από μια μακρά 
περίοδο προσφοράς στα κοινά. Σπούδασε, «άνοιξε» την ψυχή του και την σκέψη 
του και εισήλθε στις τάξεις των κληρικών της Μητρόπολης Δημητριάδος.

Ο ίδιος υπηρετεί με ζήλο και δηλώνει στο Newsbomb.gr, « Η ιεροσύνη είναι η 
αποκάλυψη της δικής μου καρδιάς, ήθελα να υπηρετώ τη χάρη του Θεού και να 
προσπαθώ με ευθύνη και αγάπη να στηρίζω τους πιστούς. Το παράδειγμα δεν είμαι 
εγώ. Παράδειγμα για τη ζωή του καθενός είναι ο ίδιος του ο εαυτός. Αν αγαπάμε 
τον εαυτό μας και τον πλησίον μας, τότε μόνο αγαπάμε το Θεό. Άλλωστε τον Θεό 
θα τον βρούμε μέσα από την καθημερινότητα, από τις πράξεις μας».

Ο π. Γεώργιος εκτελεί με ζέση το εκκλησιαστικό του έργο, έχοντας ως στόχο να 
προσφέρει για το κοινό καλό, φροντίζοντας, παράλληλα, για την συντήρηση των 
ναών που βρίσκονται στην περιοχή της Βυζίτσας. Σε ερώτηση του Newsbomb.gr 
για το πώς αντιμετωπίζουν οι φίλοι του και οι γνωστοί του, μετά από την απόφαση 
που πήρε να φορέσει τα ράσα και να αφήσει μεγάλο κομμάτι της παλιάς του 
–κυρίως της επιχειρηματικής ζωής- απαντά αφοπλιστικά, «Όσοι με ξέρουν 
γνώριζαν την κλίση μου προς την εκκλησία και πως αυτή την είχα από πολύ μικρή 
ηλικία. Οι φίλοι μου μάλιστα ήταν δίπλα μου στην απόφαση μου αυτή. Χαίρομαι που 
κάνω αυτό που πηγάζει μέσα από την ψυχή μου και που οι άνθρωποι μου το 
επικροτούν και χαίρονται για εμένα και την εξέλιξη μου».
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